· Obliczanie oceny śródrocznej odbywa się według następującego algorytmu:
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 Gdzie: 

a – suma ocen wagi 5 (praca klasowa, sprawdzian)

b - suma ocen wagi 4

c - suma ocen wagi 3

d - suma ocen wagi 2
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 – ilość ocen możliwych do uzyskania wagi 5
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 – ilość ocen możliwych do uzyskania wagi 4
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 – ilość ocen możliwych do uzyskania wagi 3
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 – ilość ocen możliwych do uzyskania wagi 2.

Przykład: 
waga 5 oceny: 3, 3+, 4- 
waga 4 oceny: 5, 4, 4+, 1 
waga 3 oceny: 3, 5 
waga 2 oceny: 5, 4+, 5, 5, 4

 

( 3 + 3,5 + 3,75 ) • 5 + ( 5 + 4 + 4,5 + 1) • 4 + ( 3 + 5 ) • 3 + (5 + 4,5 + 5 + 5 + 4 ) •2

_____________________________________________________________________________ = 

3 •5 + 4 • 4 + 2 • 3 +5 • 2

 

10,25 • 5 + 14,5 • 4 + 8 • 3 + 23,5 • 2

____________________________________=

15 + 16 + 6 + 10

 

180,25

_________ =

47

 

3,84 co daje nam ocenę DOBRĄ
